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Beim halberstickten Matt hat der Konig
(theoretisch) ein nicht blockiertes
Fluchtfeld, welches aber von einer
gegnerischen Figur kontrolliert wird.

In der Diagrammstellung gewinnt Weil3
mit 1.Dh7+! Sxh7 2.Sg6#
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(Diagramm)

Schwarz am Zuge setzt mit 1...Dg1+!
[ 1...Sf2+? 2.Txf2 Dxf2 3.Tc7+ ]

2.Txgl Sf2# Matt
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Schwarz am Zuge reagiert auf den
letzten weil3en Zug (Lf1) nicht mit dem
Rickzug der Dame, sondern mit
1...Sg4! und droht somit Dxh2# 2.Lxh3
[ 2.Tg2 fxg2+ 3.Lxg2 ( 3.Kgl
Dxh2# ) 3...Dxh2# ]
2...Sxf2#
0-1
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